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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 

 26 DE OCTUBRE DEL 2012 

En la ciudad de Chiclayo, siendo las once horas y cuatro minutos del día veintiséis de octubre 
del año dos mil doce, en la Sala de Regidores del segundo piso del Palacio Municipal, se 
reunieron los miembros del Concejo Municipal, presidida por la Sra. Alcaldesa LUZ 
ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA y con la asistencia de los señores regidores: 
Regidora SHEYLA FERNÁNDEZ BAUTISTA, Regidor HERIBERTO GONZÁLES 
LATORRE, Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO, Regidora COELI YUSETT 
SARMIENTO TORRES, Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA, 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA, Regidor ROLAN UBA ALARCÓN 
ROJAS, Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO, Regidor MANUEL JESÚS 
CABREJOS TARRILLO, Regidor  VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE, Regidor  
GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ, Regidor  EDWIN GONZALO VÁSQUEZ 
SÁNCHEZ, Regidor FRANCISCO MURO MORENO y Regidor FELIBERTO RAMOS 
VILLENA, reunidos con el fin de llevar a cabo la Sesión Ordinaria programada para el día de 
hoy.  
                                                                                                                                                                           
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Saluda a todos los 
presentes y dispone que a través de la Secretaría General se compruebe la asistencia de los 
miembros del Concejo Municipal. 
                                                                                                                                                                          
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- Procede a comprobar  
la asistencia de los miembros del Concejo Municipal, comunicando a la Señora Alcaldesa que 
existe el quórum reglamentario.  
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- La Señora Alcaldesa se 
dirige a los señores Regidores y público en general haciendo un llamado al orden en la Sesión 
de Ordinaria de fecha 26 de octubre, así mismo se comunica a los señores Regidores que si 
someten al desorden se le hará un llamado por tercera vez, sino se le invitara a desalojar la sala 
aplicándose el artículo que el Asesor Legal dará lectura. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO, Gerente de Asesoría Jurídica.- Quien les habla es el 
Gerente de Asesoría Jurídica Abog. Guillermo Chira Mino, que de conformidad con el 
Artículo 27º del Reglamento Interno de la Municipalidad Provincial de Chiclayo Inciso b, si 
en el transcurso del debate se profieran palabras ofensivas, inadecuadas, inconvenientes, así 
como una actitud exaltada, quien presida la sesión llamará al orden al ofensor y de ser el caso 
le solicitará el retiro de la palabra; si no fueran retiradas las palabras ofensivas, el Alcalde 
suspenderá la sesión por un breve término, si reiniciada la sesión el ofensor persiste en no 
retirar las palabras o no se presentare a la misma será sancionado previa consulta al concejo, 
con la multa equivalente al monto de una dieta. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Dispone que se de 
lectura al Acta de Sesión Ordinaria de fecha 31 de agosto del 2012, Acta de Sesión Ordinaria 
de fecha 04 de setiembre del 2012 y el Acta de Sesión Ordinaria de fecha 08 de setiembre del 
2012, que no fueron aprobadas por el Ex Alcalde. 
 
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- Con la venia de la 
Señora Alcaldesa se da lectura al Acta de Sesión Ordinaria de fecha 31 de agosto del 2012, 
¿alguna observación al acta de fecha 31 de agosto del 2012?. 
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Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Una observación, son todos los puntos que 
hemos tratado porque está quedando grabado el día de hoy pero mañana pueda ser que 
aparezcan otros puntos si son los que acaba de mencionar, nosotros si estamos de acuerdo 
porque precisamente en ese tema todos los regidores estuvimos de acuerdo para sancionar al 
Regidor Guillermo Segura y el otro punto también, una atingencia que, nosotros somos 
Regidores que hemos ingresado en esta gestión y conocemos la Ley de Municipalidades al 
revés y al derecho y es una falta de respeto que gente nueva que no la conocemos nos venga a 
señalar todas nuestras facultades, así que señor mayor respeto para ello. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- La observación es que esas actas 
están inmersas dentro de un proceso de grave e irregularidades cometidas en la gestión 
anterior, en consecuencia salvo mi voto respecto a la aprobación de dicha acta. 
 
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- Procede a dar lectura 
al Acta de Sesión Ordinaria de fecha 04 de setiembre del 2012, alguna observación?. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Por lo mismo dicho en el acta 
anterior. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Señora Alcaldesa por su intermedio, 
el señor Funcionario  sería importante antes de poder aprobar o no un acta tenerla a la mano, 
porque de esa manera podemos corroborar lo que se pueda o no confirmarse si es correcta o 
no, nosotros ahora nos estamos guiando por lo que usted nos dice, no pretendo poner en tela 
de juicios su apreciación pero es mucho mejor tener las actas a la mano y por tal razón voy a 
salvar mi voto  en la aprobación de las mismas. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Que quede pendiente 
para la aprobación de las actas en la próxima sesión, pasamos a estación despacho. 
 

ESTACIÓN DESPACHO 
 
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-  La agenda para esta 
sesión es la siguiente: 
 
PRIMER PUNTO DE AGENDA: PROYECTO DE CONVENIO ESPECÍFICO Nº 0001-
2012, DE SERVICIOS DE LABORATORIO DE ENSAYOS, ENTRE EL SERVICIO 
NACIONAL DE CAPACITACIÓN PARA LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCIÓN – 
SENCICO Y LA MUNICIPALIDAD PROVINCIALD DE CHICLAYO. 
 
SEGUNDO PUNTO DE AGENDA: PROYECTO DE CONVENIO 
INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA GERENCIA REGIONAL DE EDUCACIÓN DE 
LAMBAYEQUE CON EL GOBIERNO PROVINCIAL DE CHICLAYO, PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DE LAS POLÍTICAS DEL PROYECTO EDUCATIVO REGIONAL – 
PER LAM 2021. 
 
TERCER PUNTO DE AGENDA: PROYECVTO DE ACUERDO 
INTERINSTITUCIONAL ENTRE SECO, MINAM, APC Y MPCH PARA LA EJECUCIÓN 
DEL PROYECTO “MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LA GESTIÓN INTEGRAL DE 
LOS RESIDUOS SÓLIDOS MUNICIPALES EN LA LOCALIDAD DE CHICLAYO”. 
CUARTO PUNTO DE AGENDA: RECURSO DE RECONSIDERACIÓN INTERPUESTO 
POR LOS SEÑORES REGIDORES EDWIN VÁSQUEZ SÁNCHEZ, MANUEL CABREJOS 
TARRILLO Y GUILLERMO SEGURA DÍAZ, CONTRA ACUERDO MUNICIPAL Nº 032-
2012-MPCH/A. 



3 
 
QUINTO PUNTO DE AGENDA: AUTORIZACIÓN PARA USO DEL SALÓN 
CONSISTORIAL DEL PALACIO MUNICIPAL. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Señora Alcaldesa, me parece que 
hay error en la agenda toda vez que colocan en el punto número cuatro Recurso de 
Reconsideración Interpuesto por los señores regidores Edwin Vásquez Sánchez, Manuel 
Cabrejos Tarrillo y Guillermo Segura Díaz, contra Acuerdo Municipal Nº 032-2012-MPCH/A, 
por la naturaleza del mismo debería haberse tratado en una Sesión Extraordinaria no en una 
Ordinaria, me parece que se tiene que rectificar, debo reconocer el propósito de que se atienda 
nuestro recurso de reconsideración pero habría que evaluar en el paso del tiempo si tiene o no 
sustento por la serie de acontecimientos que se han suscitado después de esa fecha, concluyo 
esta intervención solicitando que el área Legal se manifieste al respecto y al mismo tiempo se 
tenga cuidado cuando elabora la agenda porque lo que se trató en Sesión Extraordinaria debe a 
tratarse en una Sesión Extraordinaria, gracias. 
 
Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS.- Comparto la idea del Regidor que tenga más 
cuidad porque ese tema se tiene que ver en Sesión Extraordinaria y me parece que ese punto 
tiene que ser cambiado y variado para la próxima Sesión de Concejo. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO, Gerente de Asesoría Jurídica.- Voy hacer una 
aclaración respecto a lo manifestado por el regidor que hizo uso de la palabra, nosotros 
precisamos justamente el dispositivo con relación a las sesiones ordinarias y extraordinarias 
que la Ley es clara y tajante, por ejemplo en las ordinarias no está impedido agregar otro 
punto de agenda porque no podemos seguir estrictamente a lo que ya estaba señalado, e 
inclusive en esta misma reunión ordinaria se puede tratar el punto que se acaba de mencionar 
y pienso que no habría ningún inconveniente en este aspecto en tratarlo. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señores regidores, 
hemos recibido un requerimiento del Jurado Nacional de Elecciones para absolver una queja 
que ha sido presentada por los regidores sobre no haberse tomado en cuenta la reconsideración 
en su momento de los señores regidores que acabamos de mencionar, así lo que nosotros 
queremos hacer es absolver esa queja. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Señores miembros del concejo de 
proceder el tratamiento de este punto estaríamos en un impase legal puesto que la 
reconsideración supone que tengamos que volver a llevar a votación si es que procede o no el 
pedido que hizo un regidor en cuestión previa, si llegara este concejo a desaprobar esa 
cuestión previa tendríamos que dar curso a tratar el tema de la suspensión del Señor Roberto 
Torres y eso no corresponde a una Sesión Ordinaria de acuerdo a Ley, sino que ese punto 
corresponde a una sesión extraordinaria, por lo tanto a efecto de no entrar a ese impase legal 
es conveniente que ese punto corra a una Sesión Extraordinaria a efecto de cumplir con lo 
estipulado en la Ley. 
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Lo que el Regidor Cabrejos Tarrillo 
acaba de mencionar corroboro lo que dice porque tengo entendido que en el Reglamento 
Municipal si estipula que las reconsideraciones tienen que verse en una Sesión Extraordinaria, 
yo pediría que el señor Secretario tenga a bien revisar el Reglamento del Concejo Municipal a 
los efecto de poder llevar adelante las sesiones extraordinarias. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Se hará para la próxima 
sesión. 
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Regidora BLANCA CARMEN CARHAULLANQUI HEREDIA.- Eso no está estipulado 
en el TUPA ni tampoco es una sesión de uso que se está solicitando, es decir que siempre 
anteriormente las instituciones han solicitado para una ceremonia de su institución. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Espere entrar en debate 
para hacer su aclaración. 
 
Regidora BLANCA CARMEN CARHAULLANQUI HEREDIA.- Estoy hablando del 
punto de agenda que el Secretario General que ha mencionado, solo quiero aclarar que no 
puede haber autorización para uso del salón consistorial. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- De conformidad con la Ley Orgánica 
de Municipalidades y el propio Reglamento Interno de la Municipalidad la administración de 
los bienes públicos y municipales es un acto netamente administrativo que corresponde a los 
endes ejecutivos, no, al Concejo Municipal, en ese punto de vista señora Alcaldesa yo sugiero 
que este punto de agenda lo derive para que el Gerente General y el Asesor Legal sean los que  
dentro de le Ley establezcan cuales son los medios, mecanismos para administrar mejor los 
bienes de la municipalidad, pero no es un tema que debe ser debatido en un concejo 
Municipal. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Pasamos a estación de 
informes, haciendo la aclaración a los señores Regidores que pueden formular sus informes de 
manera breve y concisos que no excedan a más de cinco minutos  y se advierte que en esta 
estación no se admitirá ningún debate. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO, Gerente de Asesoría Jurídica.- Se les ha leído el 
Reglamento Interno y está cayendo en el mismo error, pero se está exaltando y está 
fomentando el desorden. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señores regidores, si la 
señora Regidora Celinda Ortiz continua con esa actitud exaltada no se va llevar a cabo esta 
sesión y por lo tanto se va a pedir la suspensión. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO, Gerente de Asesoría Jurídica.- En el artículo 27 
inciso b, dentro de las disposiciones general menciona bien claro, ustedes ya lo conocen pero 
no lo aplican, está bien claro. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Pasamos a sección  
informes. 
 

SECCIÓN INFORMES 
 

Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- El primero se refiere a lo siguiente, 
con fecha 24 de julio del 2012 el Expediente Nº 027515 solicité información sobre la 
rendición anticipos concedidos y basaba este contenido en lo señalado por la auditoria la 
información financiera de la Municipalidad Provincial que realizó la OCI sobre el año 2011 
hasta la fecha no he sido atendido razón por la cual dejo constancia aquí en el concejo y 
espero puedan ordenar al funcionario la atención del mismo, segundo informe con Expediente 
Nº 040959 del 25 de octubre he solicitado la intervención de la Señora Alcaldesa como 
representante de esta municipalidad para que puedan establecer las coordinaciones con la 
Gerencia Regional de Cultura o el Gobierno Regional de Lambayeque con quien corresponde 
para poder afrontar esta situación delicada y me refiero a la conservación o reconstrucción o lo 
mejor convenga de este monumento histórico del Colegio Técnico Pedro A. Labarte, la 
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Municipalidad tiene la función de administrar la ciudad, y tiene que buscar lo mejor para la 
ciudad pueda estar presentable, si bien es cierto no le corresponde hacer todo pero hay que 
comprender a quien corresponda para que también cumpla con su función, es una lástima que 
este colegio presente una imagen deplorable hace más de tres años y no haya soluciones 
concretas, razón por la cual estoy solicitando prescrito y conforme ya lo he dicho a través del 
expediente que mencioné, la intervención de la señora Alcaldesa para que pueda realizar las 
coordinaciones con quien corresponda, es lo que tengo que informar, gracias.  
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Se va a tomar en 
cuenta sus sugerencias señor Regidor y lo felicito porque usted ha venido todo este tiempo 
cumpliendo muy bien  sus funciones así fueran todos, gracias. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Agradeceré su atención de los 
señores miembros del concejo, durante estos días se ha tenido un diálogo permanente con 
diversas juntas vecinales, así como también con sus gremios más representativos en este caso 
la Federación Provincial de Pueblos Jóvenes, en donde se ha analizado y buscado jerarquizar 
un poco la problemática para ver qué es lo que en forma inmediata se puede atender  desde el 
concejo municipal respecto a los reclamos que hacen los pueblos jóvenes de nuestra ciudad, 
un tema que resaltó fue inmediatamente puesto en conocimiento en la Gerencia General y de 
la señora Alcaldesa y tenía que ver estrictamente con el tema de la limpieza, en ese tema 
nosotros habíamos puntualizado que, en Chiclayo se invierte once millones en anuales en la 
Limpieza Pública de nuestra ciudad y creemos que el servicio no era el más óptimo y pedimos  
a la Alcaldesa que disponga cuanto antes se inicie medidas más efectivas para lograr la 
limpieza de la ciudad, saludo que ya se hizo con lo que es en la parte del casco urbano pero el 
reclamo involucraba también a la necesidad de coordinar con otras instituciones para lograr se 
erradica la basura que existe en los pueblos jóvenes, en tal sentido mi pedido sería señora 
Alcaldesa de las medidas que usted adoptado para que se limpie la ciudad no solamente 
abarque el casco urbano de la ciudad sino también las zonas periféricas en donde están los 
pueblos jóvenes y por supuesto ellos están demandando también un mejor recojo de la basura, 
mi segundo pedido tiene que ver con el área de transportes en donde también hemos 
participado de una reunión con las diversas empresas de transportes y se llegó a un conclusión 
respecto a que habían acciones inmediatas que no necesitaban de mayor trámite para poder 
empezar a resolver el problema del tránsito y el transporte de nuestra ciudad ¿Cuáles eran esas 
dos conclusiones?, era la convocatoria inmediata para la constitución e instalación de la 
comisión consultiva que sea el espacio necesario para poder consensuar diversos puntos de 
vista que nos permita tomas decisiones que efectivamente sean acatadas por todas y no 
tengamos que recurrir necesariamente a la fuerza, entonces la comisión consultiva ya debería 
tener una acción concreta de parte del Órgano Gerencial de la Municipalidad y lo segundo es 
que esa reunión también se planteó el tema de la Comisión Técnica Mixta que es la encargada 
de participar en todos los procesos de regulación del Tránsito y el transporte de los vehículos 
menores de nuestra ciudad, en tal sentido, adelanto en este informe el pedido para que se 
cumpla con esos compromisos que se han adoptado en ambas reuniones de trabajo, gracias. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Buenos días con todos, para 
informarle que, con fecha 23 de octubre se presentó por Mesa de Partes un documento para 
poder tener en cuenta la reubicación urgente del Hospital La Solidaridad, este hospital ha sido 
varias veces en este caso solicitada para poder tratar este tema donde los pobladores del 
mismo  lugar como es de José Olaya están solicitando urgente el poder utilizar su centro de 
esparcimiento y es el único en la zona y lamentablemente nunca tuvo eco, entonces yo solicito 
por su intermedio señora Alcaldesa de que este convenio al parecer ya terminó en el año 2010 
estamos prácticamente ante una informalidad y sobre todo este hospital ya recuperó con creces 
su inversión en este caso de querer continuar a seguir atendiendo a los diferentes ciudadanos 
lo pueden hacer en otro lugar, entonces solicito por su intermedio señora Alcaldesa de poder 
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hacer esa reubicación y concluir esta obra que lamentablemente ha sido suspendida del paseo 
los Héroes y que signifique una obra de trascendencia para estos moradores, luego para 
informarle señora Alcaldesa que debe existir una mejor coordinación en relaciones públicas 
porque he asistido a una coordinación con limpieza pública y me encuentro con algunos 
talleres que ellos realizan y de pronto las notificaciones nos llegan después de, entonces sería 
importante coordinar que las invitaciones a los regidores deben ser como oportunidad para 
estar en este tipo de actividades, últimamente hubo una sesión descentralizada del Congreso 
de la República nos hubiese gustado participar los regidores de las cuales  por un tema de 
casualidad estuve presente y se nos ha invitado para el día 29, no sé, si habrá una reunión 
descentralizada pero sería importante precisar que las personas que están haciendo estas 
invitaciones puedan coincidir y sobre todo corregir este inconveniente, adicionalmente señora 
Alcaldesa hablando de dos puntos importantes que es la Limpieza Pública y Transportes a mi 
modesto entender como dijo un abogado que tanto transportes público como limpieza debe 
declararse en  emergencia me parece que Chiclayo no puede seguir soportando a la suciedad ni 
el desorden caótico en la que actualmente se encuentra, entonces a través de reiterar como se 
encuentra limpieza pública y transportes es visto por todos, entonces sección pedidos voy a 
solicitar que se declare en emergencia tanto limpieza pública y transportes, gracias. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Muy buena sugerencia 
señor regidor debo aclarar sobre el punto de reubicación del Hospital La Solidaridad, he tenido 
una reunión con los representantes del hospital y hemos tomado el acuerdo verbal de que ellos 
van a ceder a que sean ubicados, sin embargo debo poner de manifiesto que es muy necesario 
la continuación de ese hospital porque es muy beneficioso para la gente de mal bajos recursos, 
así que en su momento se va a someter al voto, pasamos a Sección Pedidos. 
 

SECCIÓN PEDIDOS 
 
Regidora SHEYLA FERNANDEZ BAUTISTA.- Mi primer pedido es solicitar al Concejo 
Municipal se pronuncie sobre la vacancia del señor Roberto Torres Gonzáles al cargo de 
Alcalde de la Municipalidad Provincial de Chiclayo. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Con fecha 19 de octubre del 2012 nueve 
Regidores de esta comuna alcanzamos al despacho de Alcaldía el pedido de suspensión de la 
Regidora Elizabeth Montenegro Dávila encargada provisionalmente el despacho de Alcaldía, 
este pedido lo ratificamos el día de hoy en mérito a que la Regidora Elizabeth Montenegro 
cometió una falta grave al designar a la jefatura del Servicio de Administración Tributaria a un 
estudiante de contabilidad quien también estaría por verse si es estudiando vulnerando de esta 
manera la normatividad vigente y atentando de manera lesiva contra los intereses del pueblo 
chiclayano más aun en colusión con el Gerente General, el Gerente de Asesoría Jurídica y el 
Secretario General de la Municipalidad Provincial de Chiclayo que han puesto sus vistos 
buenos alterando de manera grosera e intencional el contenido de la Resolución original de la 
designación del señor Carlos Vacaro Espinoza,  a la señora Elizabeth Montenegro no le basto 
usar todo sus tipos de armas para suspender o vacar al Alcalde Roberto Torres Gonzales que la 
cobijo en su lista y de quien ella ha manifestado públicamente que jamás regresará al Alcaldía, 
esta señora ha generado caos en gobernabilidad su encargatura provisional no debería 
juramentarse. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señora regidora su 
pedido. 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- todos los hechos que conoce la población de 
haber ingresado a personas que conformaban el colectivo de anticorrupción para vacar y 
suspender a Roberto Torres todas esas personas que ha hecho ingresar al Municipio 
Chiclayano nosotros no podemos quedarnos callados tenemos que pronunciarnos ante estos 
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hechos y otros que no me dejan hablar, la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972 en su 
artículo 25º, establece las causales de suspensión en el cargo de alcalde o regidor 
estableciéndose en el presente caso, la causal establecida en el numeral 4º que señala por 
sanción impuesto por falta grave de acuerdo al Reglamento Interno del Concejo Municipal, 
por lo que solicitamos el día de hoy porque está peligrando nuestra ciudad de Chiclayo que 
suspenda cuanto antes a la regidora. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor Regidora su 
pedido. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Que se le sancione a la Regidora 
Montenegro. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señora Regidora debo 
aclararle que está dentro de mis facultades designar a los funcionarios de confianza, cuanto 
estuvo el ex alcalde usted nunca dijo nada usted debe de reconocer que la lista por mí a usted 
nadie la quería llevar en la lista sea leal y agradecida señora Regidora tenga sangre en la cara y 
le comunica que su pedido no procede. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO, Gerente de Asesoría Jurídica.- Señores regidores en 
atención a lo que manifiesta la regidora Celinda Ortiz se le ha contestado el documento 
mediante Informe Legal Nº 624 ha sido justamente la petición en la que se ha declarado 
improcedente, por favor no ocasione el desorden. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Además la señora 
Regidora se refiere a una regidora y es la Alcaldesa designada por al Jurado Nacional de 
Elecciones con mucho respeto, la señora debe aprender a respetar ya no está en la gestión de 
Roberto Torres Gonzales cálmese por favor. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Señores miembros del concejo, 
tengamos nosotros la suficiente interesa de ubicarnos en el contexto de lo que está 
desarrollándose en estos momentos a la luz de toda la ciudadanía, en primer lugar con todo 
respeto los funcionarios no pueden polemizar ni rebatir con los regidores pueden dar un 
informe concreto e ir estrictamente a su función y en segundo lugar creo que los temas que 
tienen que ver con suspensión o vacancia son materia de sesiones extraordinarias no de 
sesiones ordinarias, en consecuencia pido por favor que retomemos a la sesión ordinaria a la 
sección pedidos que es la que nos corresponde llevar adelante en estos momentos; tengo dos 
pedidos, luego de haber hecho un diagnóstico de la situación en la que se encuentra la 
limpieza de nuestra ciudad en los últimos años considerando de que este problema es un 
problema estructural en la municipalidad por cuanto pese a los presupuestos que se han 
otorgado nuestro tiene casi 500 trabajadores en el área de Limpieza Pública de nuestra ciudad, 
tiene apenas 13 compactadoras, 04 volquetes, 02 camionetas  y 06 furbunetas que han sido 
comprados en los últimos 48 meses en esas condiciones no  hemos podido nosotros como 
municipio responder a la expectativa de una ciudad que necesita crecer sosteniblemente para 
presentarse como un proyecto piloto en el norte del país como siempre lo hemos señalado, es 
necesario señores miembros del concejo que nosotros aprobemos la creación de una comisión 
especial de funcionarios de planta o como también consultores externos para crear el Sistema 
de Administración de Limpieza Pública y Medio Ambiente para que con ello tengamos la 
posibilidad de tener un organismo autónomo que al margen de todo los problemas que pueda 
tener la municipalidad desde el punto de vista social, laboral o incluso algunos que tienen que 
ver con corrupción de funcionarios no tenga por qué verse afectado la ciudadanía con el no 
recojo adecuado de la basura, de los residuos sólidos en todo el ámbito en nuestra jurisdicción, 
en tal sentido mi pedido es por la creación de un Sistema de Administración de la Limpieza 
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Pública y el Medio Ambiente, ese pedido debe trasladarse con un acuerdo municipal a la 
creación de una comisión que elabore el proyecto y en un momento sea puesto en debate en 
sesión de concejo que se cree este organismo y a partir de allí encontremos una luz al final de 
un largo túnel por el que ha transitado la ciudad de Chiclayo convertida en la actualidad 
lamentablemente en una de las ciudades más sucias que tiene nuestro país, el segundo pedido 
alcaldesa, es con respecto al área de Infraestructura Pública en esa área hemos tenido muchas 
dificultades hay documento emanado del Ministerio de Vivienda en donde se señala que 
efectivamente las obras que se han venido realizando menciona tres obras por lo menos la del 
Casco Urbano, Ampliación Bolognesi y otras que tienen que ver con las calles que cruzan la 
urbanización San Juan, están señalando que están cargadas de una serie de deficiencias no 
solamente de la ejecución sino en la proyección misma de estas obras es necesario alcaldesa 
que este Concejo Municipal apruebe con recomiende en todo caso a la Gerencia General 
disponga cuanto antes una reestructuración del área de Infraestructura Urbana a efecto de que 
este municipio no siga incurriendo en las faltas que actualmente viene cometiendo y que 
lamentablemente pueden y manera consciente o inconsciente involucrar a las autoridades 
elegidas por voto popular, no puede ser que tengamos obras mal ejecutadas otras abandonadas 
y otras que han sido ejecutadas sin contar un expediente técnico, téngase en cuenta que el 
expediente técnico tiene que estar elaborado de acuerdo al reglamento nacional de 
Edificaciones y eso no es lo que viene ocurriendo, tenemos inspectores de obra y también 
contratamos nosotros como municipio contratamos supervisores de obra que no cumple  con 
su función, ese es mi pedido gracias. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- Ahora si quiere trabajar 
regidores antes no, mi pedido es sobre el pedido de la regidora Celinda Ortiz la vacancia. 
 
Regidora CARMEN BLANCA CARHUALLANQUIE HEREDIA.- Mi pedido es relación 
al pedido de la regidora Celinda Oritz. 
 
Regidora SHEYLA FERNÁNDEZ BAUTISTA.- El siguiente pedido es que por su 
intermedio suyo designar a los dos miembros suplentes que deben registrar sus firmas en el 
giro de cheques. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Bueno tenemos 
problemas en este momento por los funcionarios que ha dejado el señor Roberto Torres 
condenado y no está pagando a tiempo a los empleados a los trabajadores de la municipalidad, 
así que necesitamos cambiar a los funcionarios de economía y tesorería, gracias por su pedido 
señora regidora. 
 
Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS.- Como estamos hablando en beneficio de 
Chiclayo y queremos que Chiclayo siga adelante con usted o con el señor Roberto Torres 
Gonzales seguiremos para adelante trabajando, mi pedido va hacer muy claro y tajante sobre 
Chiclayo, he escuchado por los medios que se quiere cerrar el proyecto Terrapuerto y eso lo he 
escuchado del mismo señor Nakasaki que en una entrevista dijo que el señor Gerente no le 
importa Chiclayo  ese proyecto y para mi es una falta grave y para mí eso está en contra de 
Chiclayo eso es muy puntual que debemos ver el tema que el señor Gerente que no es de aquí 
no sabe que una de las necesidades más grande de Chiclayo es un Terrapuerto, no podemos 
que eso se quede en el aire todo el trabajo sea de Roberto Torres, sea de la señora Elizabeth o 
sea de la señora Celinda o de Alarcón ese proyecto no puede dejarse sino que se termine, mi 
pedido es, que ese proyecto siga para adelante y que una vez por toda se vea en mesa de 
trabajo el proyecto del Terrapuerto si hay que hacer una iniciativa privada y aprobarlo para 
que tenga un proyecto así, se debe hacer, mi segundo pedido es que en nosotros hemos 
observado que todos los Gerentes y Sub Gerentes están dejando las áreas y no sabemos el 
porqué,  necesitamos que pongan algunas gerencia a concurso y eso importante para Chiclayo 
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que las gerencias importantes de algunos puestos claves y que la población debe decir que 
Chiclayo tiene un concejo que piense en ellos en poner a concurso esas gerencias por el 
colegio de ingenieros y siga para adelantes, gracias. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Sobre el punto del 
Regidor Alarcón deben de saber que yo he sido la promotora del Terrapuerto y es falso que se 
va a paralizar ese proyecto, lo que pasa que el ex funcionario de la beneficencia está molesto 
porque se le ha retirado la confianza, pero el tema del Terrapuerto va a continuar en beneficio 
de Chiclayo muy buena su aclaración. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- La palabra regidora sobre el 
terrapuerto, estoy pidiendo la palabra no estoy faltando el respeto. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Usted aprenda a 
respetar soy la alcaldesa de Chiclayo no soy regidora usted es un malcriado. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO, Gerente de Asesoría Jurídica.- Señor Regidor por 
favor, usted dice que sabe el reglamento interno pero no lo está cumpliendo, si en el transcurso 
del debate se profieren palabras ofensivas inadecuadas inconvenientes con una actitud 
exaltada de preside la sesión llamará al orden al ofensor de ser el caso le solicitará el retiro de 
la palabra. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Retire la palabra señor 
Regidor. 
 
Cinco minutos de receso. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Continuamos la sesión, 
retire la palabra señor regidor, usted ha dicho regidora y yo soy la alcaldesa de Chiclayo le 
guste o no le guste, si es una falta de respeto. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO Gerente de Asesoría Jurídica.- Si no fueran retiradas 
las palabras ofensivas el alcalde suspenderá la sesión por breve término si reincidía a la sesión 
al ofensor persiste en no retirar la palabra o no presentada de la misma será sancionado en 
consulta al concejo por la multa equivalente al monto de una dieta. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Yo soy la alcaldesa de 
Chiclayo señor regidor, usted tiene que aprender a respetar no está en su casa, usted está en 
una institución pública de Chiclayo señor regidor aprenda a respetar, acá no se va a agredir a 
periodistas como suele hacer usted siempre, acá va a respetar, si usted no retira la palabra va 
hacer desalojado de la sala en este momento. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Señores Regidores, yo les agradezco 
su atención y así como creo que con imparcialidad y absoluta independencia debemos cuidar 
que el desarrollo de las sesiones de concejo sean de menos a más, es decir vayamos mejorando 
progresivamente, y creo que el respeto lo merecemos todas las personas independientemente 
del cargo pero si ya sé que es un regidor o una alcaldesa o aun cuando fuera una encargada 
provisionalmente ella merece respeto por esa razón pido la cuestión orden, porque a través de 
un medio de comunicación nacional acaba de confirmarse que el Jurado Nacional de 
Elecciones pide que se le dé el trato y el respeto a la alcaldesa frente a la observación o al 
recurso extraordinario que presentó el señor Torres por lo tanto con cuatro votos a uno el 
Jurado Nacional de Elecciones según lo que señala los medios de comunicación están 
ratificando a la alcaldesa, entonces pido una cuestión de orden. 
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Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor regidor retire la 
palabra, desaloje la sala, señor regidor le invito a desalojar la sala usted está fomentado el 
desorden y faltando el respeto a la alcaldesa, señor Regidor Marco Arrascue le invito a 
desalojar la sala usted está faltando el respeto a la alcaldesa de Chiclayo y no pide retirar la 
palabra, retire la palabra señor Regidor, reconozca, retírese de la sala para poder continuar con 
el desarrollo de la sesión, señora cálmese aquí no está en su circo, señora Celinda Ortiz yo no 
he sentenciado al señor Roberto Torres usted ha sido la primera que ha querido vacarlo desde 
la gestión pasada, por favor cálmese, le vamos aplicar el artículo para descontarle sus dietas a 
la Regidora Celinda Ortiz Prieto. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO Gerente de Asesoría Jurídica.- A la regidora Celinda 
Ortiz Prieto se le invita a la calma que con ponderación haga sus pedidos, pero sin faltar el 
respeto a una primera autoridad 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Quiero felicitar a los 
regidores que están trabajando con altura, pero a la regidora no sé qué le pasa, trabaje por 
Chiclayo, vamos a pasar a los puntos de agenda.  
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Para ratificar lo que dijo el regidor 
Segura que no se puede estar en debate de tú a tú de un funcionario con un regidor por favor 
alcaldesa deberíamos todos mantener el respeto, respetos guardan respetos, yo creo que este es 
un ente político hay que tolerarse hay excesos pero hay que guardar la cordura, gracias. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Gracias por el uso de la palabra, 
rescatar las palabras del buen amigo Rolan Alarcón y creo que es bastante encomiable, 
respetar las decisiones que adopte en todo caso los entes que lo gobierna, para hacer 
nuevamente el pedido con respecto a la reubicación del hospital La Solidaridad y la 
conclusión del Paseo los Héroes y el segundo manifestar ante la situación del caos el desorden 
que existe en el transporte público y también la limpieza se pueda declarar en emergencia, es 
un pedido que hace la población y definitivamente va apoyar, otro punto siempre hemos 
solicitado aquí cuando ingresa un gerente general que nos pueda explicar y sobre todo exponer 
cual es el plan de trabajo que nos espera de aquí hacia adelante sería importante que en la 
próxima sesión de concejo que el Gerente General pueda alcanzarnos un plan de trabajo para 
que los regidores y el pueblo de Chiclayo también tenga una interesante información. Gracias. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Señora Alcaldesa miembros de 
concejo, estamos en esta etapa del ejercicio de formular el nuevo presupuesto para el año 
2013, por lo tanto agradecería se sirvan considerar tres proyectos que vengo impulsando desde 
hace buen tiempo atrás uno de ellos fue presentado en diciembre del año 2011 y que se refiere 
a la innovación a la actualización de la bibliografía que existe en la biblioteca municipal de 
Chiclayo, es una pena que para este año hayan considerado 2 mil soles, por lo tanto espero que 
puedan tener mejor suerte en esta nueva formulación del presupuesto, por otro lado 
adicionalmente también presente un proyecto que se refería a la reconstrucción y 
mejoramiento de las veredas empezando por el centro de la ciudad porque es el primer lugar 
que visitan los turistas a nuestra ciudad y  que lamentablemente no está en mejores 
condiciones y similar presente otro proyecto que refería al tema del cuidado de las áreas 
verdes específicamente me refiero a la renovación de las jardineras del centro de la ciudad y 
también a los sardineles todo ello con el fin de poder contribuir a una mejor imagen de nuestra 
ciudad, razón por la cual reitero esta petición para que pueda ser considerado ahora que se está 
formulando el presupuesto para el próximo ejercicio 2013 y pueda tener las consideraciones 
del caso, gracias. 
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Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.- Los chiclayanos 
estamos preocupados porque en los últimos días se ha dado en las noticias que por su 
intermedio ha suspendido el contrato del Consorcio Chiclayo es la empresa que está haciendo 
el alcantarillado de Chiclayo y esa es la preocupación de todos nosotros, también porque es 
motivo que se ha suspendido muchas obras, soy testigo que en la avenida Pizarro a partir de la  
cda 4 no llega la basura a los pueblos jóvenes, que en la próxima sesión de concejo en sesión 
extraordinaria el Jurado Nacional ha colgado un expediente sobre su vacancia el Expediente 
Nº JNE-2012-01428 donde dice que se traslade la solicitud de vacancia del señor Ciro Chávez 
y que se requiera al Gerente Municipal se convoque a los regidores para que se vea en el plazo 
de tres días su vacancia alcaldesa encargada. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Si ya me notifican debo 
llevarlo, pero debo decirle Señora regidora no tengo ninguna sentencia. 
 
Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.- Estoy en el uso de la 
palabra   
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Si su líder está 
sentenciado y usted no lo quiere vacar como me va a vacar a mí, vaque primero al sentenciado 
no a mi regidora. 
 
Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.- Estoy en uso de la 
palabra por favor Asesor Legal le puede leer el reglamento porque desconoce porque está 
interrumpiendo. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Debo de aclarar que 
no se ha suspendido ni se paralizado ninguna obra la regidora está mal informada, porque en 
vez de ir a tomar desayuno debe de venir a trabajar pedir información reunirse con la alcaldesa 
le guste o no le guste tiene que estar acá viendo la problemática que tiene Chiclayo en este 
momento, ninguna obra se ha paralizado solamente nosotros estamos fiscalizando porque 
Chiclayo está colapsando y eso no lo vamos a permitir, tenga que ver alguna sanción o una 
denuncia penal en contra de esta empresa ganadora lo vamos hacer le guste o no le guste a la 
regidora y hago un llamado en vez de estar perdiendo el tiempo sumémonos al trabajo, por 
ejemplo he visto acá que el Regidor Rolan y el Regidor Víctor Alfaro se han puesto derecho 
han trabajado muy bien durante el transcurso de la sesión con altura con calma felicitaciones 
para ellos, pasamos a orden del día, pero antes vamos a tomar el pedido de la regidora Sheyla 
Fernández Bautista de tomar un acuerdo para vacar al sentenciado señor Roberto Torres 
Gonzales, los que están de acuerdo con llevar a cabo la vacancia del señor Roberto Torres 
Gonzales al cargo de alcalde del Municipio de Chiclayo por tener una sentencia firme y 
consentida, sírvanse levantar la mano. 
 
A favor:  
 
En contra: 00 votos 
 
Los que se abstienen: 00 votos  
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Pedido de la Regidora 
Sheyla Fernández Bautista para autorización de firmas para gestión bancaria. 
 
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- ………………… 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Señora Regidora 
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mantenga la calma, la vamos a desalojar de la sala, acá se respeta. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Señora Alcaldesa, cuestión de orden 
por favor, a través suyo al señor funcionario existiendo una  agenda que se hace conocer en la 
invitación el primer punto a tratar debe ser lo que está considerado en la agenda y después 
entramos a debatir los pedidos que se han presentado, bueno nadie sabe todo así que en ese 
sentido permítame la sugerencia. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Vamos a hacer una 
pericia siquiátrica, regidora Sheyla Fernández puede pedir eso?, vamos a pasar a los puntos de 
agenda. 
 

SECCIÓN ORDEN DEL DÍA 
 
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- La agenda para esta 
sesión es la siguiente: 
 
PRIMER PUNTO DE AGENDA: PROYECTO DE CONVENIO ESPECÍFICO Nº 0001-
2012, DE SERVICIOS DE LABORATORIO DE ENSAYOS, ENTRE EL SERVICIO 
NACIONAL DE CAPACITACIÓN PARA LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCIÓN – 
SENCICO Y LA MUNICIPALIDAD PROVINCIALD DE CHICLAYO. 
 
SEGUNDO PUNTO DE AGENDA: PROYECTO DE CONVENIO 
INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA GERENCIA REGIONAL DE EDUCACIÓN DE 
LAMBAYEQUE CON EL GOBIERNO PROVINCIAL DE CHICLAYO, PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DE LAS POLÍTICAS DEL PROYECTO EDUCATIVO REGIONAL – 
PER LAM 2021. 
 
TERCER PUNTO DE AGENDA: PROYECVTO DE ACUERDO 
INTERINSTITUCIONAL ENTRE SECO, MINAM, APC Y MPCH PARA LA EJECUCIÓN 
DEL PROYECTO “MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LA GESTIÓN INTEGRAL DE 
LOS RESIDUOS SÓLIDOS MUNICIPALES EN LA LOCALIDAD DE CHICLAYO”. 
 
CUARTO PUNTO DE AGENDA: RECURSO DE RECONSIDERACIÓN INTERPUESTO 
POR LOS SEÑORES REGIDORES EDWIN VÁSQUEZ SÁNCHEZ, MANUEL CABREJOS 
TARRILLO Y GUILLERMO SEGURA DÍAZ, CONTRA ACUERDO MUNICIPAL Nº 032-
2012-MPCH/A. 
 
QUINTO PUNTO DE AGENDA: AUTORIZACIÓN PARA USO DEL SALÓN 
CONSISTORIAL DEL PALACIO MUNICIPAL. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Proyecto de Convenio 
Específico Nº 0001-2012, de Servicios de Laboratorio de Ensayos, entre el Servicio Nacional  
de Capacitación para la Industria de la Construcción  – SENSICO y la Municipalidad 
Provincial de Chiclayo. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Consulta y a través suyo señora 
Alcaldesa al Gerente General aquí se están presentado para poder aprobar tres convenios lo 
que quiero saber si estos convenios están debidamente presupuestados de tal forma que no 
puedan quedar solamente en el papel. 
 
Abog. EDUARDO ORTECHO CASTILLO Gerente General.- Me permite hacer uso de la 
palabra, hay un pedido del regidor, la señora Alcaldesa está solicitando  que haga uso de la 
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palabra, para poder entendernos yo creo que una sola persona debe hablar, no hay ningún 
debate pero sin embargo la señora no permite que explique. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Señora Regidora 
cálmese, no le he dado el uso de la palabra, le he dado al Gerente General, espere que 
fundamente 
 
Abog. EDUARDO ORTECHO CASTILLO Gerente General.- La solicitud del Señor 
Regidor y guardando el respeto que se merece esta sala debo informar que este punto de 
agenda es para que justamente se debata en orden del día si procede o no procede admitirlo o 
rechazarlo, en consecuencia será la comisión correspondiente la que analizará el expediente si 
contiene o no los informes técnicos y legales que permitan debatir la procedencia o no la 
suscripción del convenio eso es lo correcto, no puedo yo tomar una decisión porque eso le 
compete al concejo municipal para eso se pone en punto de agenda, si entra en orden del día o 
no entra en orden del día se debatirá ustedes tienen la copia del expediente para que se debata 
al respecto eso le corresponde al concejo tomar las decisiones y no al funcionario, gracias. 
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- en los dictámenes que estoy 
leyendo no hay ni siquiera ningún dictamen de las comisiones correspondientes Asuntos 
Legales tiene mucho que ver de acuerdo al Reglamento del Concejo  el tema de proyecto y 
convenios, me parece que hay una omisión en el procedimiento para conocimiento de los 
nuevos funcionarios que tiene que respetarse la jerarquía y sus procedimiento, gracias. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Entonces este punto se 
deja para la próxima sesión. 
 
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- El segundo punto de 
la agenda es la siguiente: 
 
SEGUNDO PUNTO DE AGENDA: PROYECTO DE CONVENIO 
INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA GERENCIA REGIONAL DE EDUCACIÓN DE 
LAMBAYEQUE CON EL GOBIERNO PROVINCIAL DE CHICLAYO, PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DE LAS POLÍTICAS DEL PROYECTO EDUCATIVO REGIONAL – 
PER LAM 2021. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Este punto se deja para 
la próxima sesión. 
 
Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- El tercer punto de la 
agenda es la siguiente: 
 
TERCER PUNTO DE AGENDA: PROYECVTO DE ACUERDO 
INTERINSTITUCIONAL ENTRE SECO, MINAM, APC Y MPCH PARA LA EJECUCIÓN 
DEL PROYECTO “MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LA GESTIÓN INTEGRAL DE 
LOS RESIDUOS SÓLIDOS MUNICIPALES EN LA LOCALIDAD DE CHICLAYO”. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Me parece que aquí no se está 
hablando con la verdad, aquí existen documentos que vienen de la gestión del Señor Roberto 
Torres donde hay una opinión del Asesor Legal, del funcionario de presupuesto que incluso 
hablan de una disponibilidad de hasta de 15 mil soles, entonces como uno puede venir a 
sorprender a la colectividad diciendo que carecen de los informes respectivos. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Señores regidores 
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ustedes saben perfectamente que el proyecto de los Residuos Sólidos desde el año pasado, 
invito al funcionario Cristiam para que exponga el tema que se va aprobar, el funcionario 
Padilla va exponer sobre el tema de los Residuos Sólidos que es tan importante para poder 
erradicar la basura en nuestra ciudad de Chiclayo tanto que cuestionan ese tema, así que yo 
espero la aprobación de los regidores en este momento que se sumen al trabajo en beneficio de 
Chiclayo. 
 
Ing. Wilgen Padilla Tuesta, Gerente del Ambiente de Desarrollo Económico.- Señores 
Regidores buenos días, me presento quien les habla el Ing.  Wilgen Padilla Tuesta, Gerente del 
Ambiente de Desarrollo Económico, quien me acompaña el Sub Gerente de Residuos Sólidos 
y también el Consultor Internacional Cristiam Mathaler encargado por la Cooperación suiza 
del proyecto Internacional, que de este proyecto particularmente tenemos conocimiento y si 
existen informes favorables respecto al convenio tanto en el área Asesoría Jurídica como el 
área de Presupuesto, existen antecedentes respecto a un avance favorable, el proyecto tiene 
como título “Mejoramiento y Ampliación de la Gestión Integral de los Residuos Sólidos 
Municipales de la ciudad de Chiclayo”, es un proyecto que implica la cooperación 
internacional, lo nuevo de este proyecto es que si ya existe un avance y tenemos un problema 
que solucionar al tema de la basura lo nuevo es que nosotros debemos darle viabilidad al 
proyecto he escuchado la propuesta del Regidor Segura y de otros regidores en declarar en 
emergencia la ciudad de Chiclayo tanto en transportes como en el tema de la recolección de 
los Residuos Sólidos y por lo tanto este proyecto nos ayudaría a solucionar los problemas 
ambientales que vive Chiclayo, este proyecto para conocimiento de ustedes tiene dos etapas en 
una duración de 04 años, en la primera fase del proyecto implicaría que nosotros podamos 
contar con una planta de transferencia la misma que tuviera a bien, una planta recicladora, un 
taller de maestranza, lo nuevo y lo que falta en todo caso la firma… 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Señor retire la palabra 
usted está faltando el respeto a la Alcaldesa de Chiclayo. 
 
Abog. GUILLERMO CHIRA MINO Gerente de Asesoría Jurídica.- Se pone hincapié al 
artículo 27º lateral b. a la situación del mal comportamiento de la Regidora Celinda Ortiz,  
 
Ing. Wilgen Padilla Tuesta, Gerente del Ambiente de Desarrollo Económico.- Solamente 
para señalar como ya lo han mencionado el regidor Segura tiene una información precisa de la 
situación actual en la que se encuentra los camiones recolectores, en la actualidad solamente 
tenemos 13 camiones operativos. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Lo están manifestando todos los 
regidores someta a votación. 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-  Señores regidores los 
que están de acuerdo con aprobar el PROYECTO INTERINSTITUCIONAL ENTRE SECO, 
MINAM, APC Y MPCH PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO “MEJORAMIENTO Y 
AMPLIACIÓN DE LA GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS 
MUNICIPALES EN LA LOCALIDAD DE CHICLAYO”, sírvanse levantar la mano. 
 
A favor: 
 
Los que están en contra: 
Los que se abstienen: 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-   Señores regidores 
debo decirles que por las inasistencias consecutivas de dos que han tenido ustedes en el día de 
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hoy se pide su suspensión ante el Jurado de Elecciones, vamos a tratar el pedido de la regidora 
Sheyla Fernández Bautista sobre la autorización de firmas para gestiones bancarias, los que 
están de acuerdo con AUTORIZAR LAS FIRMAS, sírvanse levantar la mano: 
 
A favor: 
 
Los que están en contra: 
 
Los que se abstienen: 
 
Señora Alcaldesa LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-   Sin más que tratar se 
da por terminada la Sesión Ordinaria siendo las …………… 


